
 
 
Egy pár szóval szeretném bemutatni a Gerő Kft. által készített tortákat, hiszen számos 
méretben, formában, színben, stílusban és ízben rendelhetők, ezért fontos megemlíteni, 
hogy a weboldalunkon található torták csak töredékei kínálatunknak. Cukrászdáinkban 
bárki a - kb. 600 képet tartalmazó – tortakatalógusunkból válogathat kedvére. 
Esküvői és alkalmi tortáinkat többféle méretben, 1 emeletestől a 7 emeletesig lehet 
kérni, melyekhez szökőkutat is tudunk biztosítani. Az ízeket tekintve inkább a vajkrémes 
jellegűeket ajánljuk, hiszen ezzel lehet a kért szép tartást a legjobban biztosítani, illetve 
így több ideig lehet a lakodalom során az asztalon tálalva. Nagyon kedvelt íz pl. a bajor 
kocka, mely nagyon finom csokis és meggyes krémből áll; a puncsos, melyet azért 
szeretnek, mert nem túl krémes; vagy akár a gyümölcs ízesítésűek, melyekből szinte 
mindenfajta íz megtalálható, az epertől kezdve az ananászon keresztül, a pisztáciáig. Az 
alkalmi és esküvői torták díszítései lehetnek krémből vagy marcipánból. Ez utóbbit 
azoknak ajánljuk, akik inkább az egyszerűbb díszítésű tortákat kedvelik, de ugyanakkor 
a marcipánnal burkolt tortával lehet csak elérni a nagyon dekoratív és elegáns sima 
felületet. A krémmel díszített esküvői tortákat azon kedves Vendégeinknek ajánljuk, akik 
a díszesebbeket kedvelik. Színben és a dekorálás fajtáiban és stílusában szinte végtelen 
variáció lehetséges, melynek tényleg csak a megrendelő fantáziája szab határt. 
A gyerekeknek készített tortáinkból is rengeteg fajta létezik, kezdve a hagyományos 
Mici mackó és autós formától, a manapság közkedvelt Scooby Doo vagy Thomas 
mozdonyig. Az utóbbi években nagyon kedvelté váltak azok a gyerekeknek szánt 
tortáink, melyek tetején mesefigurás ostya van. Nagyon szeretik a hercegnős, verdás 
vagy akár a Hello Kitty-s díszítésűeket is. 
Itt kell megemlítenem, hogy cukrászdáinkban természetesen fényképről készített 
ostyával készült tortákat is lehet rendelni, így akár személyessé is tehetik az alkalomra 
szánt tortát. 
Bizonyára többen gondoltak már arra, hogy jó lenne egy-egy alkalomra valami vicces 
dolgot csináltatni szeretteiknek. Ezen kedves Vendégeink figyelmébe szeretném ajánlani 
a „részeges kukac”, whiskey-s üveg, vagy a mell alakú tortáinkat. Ezen kívül 
természetesen készítünk még erotikus jellegű tortákat, melyeket pl. lánybúcsúztatóra 
kérnek.  
Hagyományos tortáinkat is többféle méretben és formában készítjük, a 8 szeletestől a 40 
szeletesig, illetve a kör alakútól kezdve a szív formán keresztül a téglalapig . Vendégeink 
körében nagyon kedveltek a fekete erdő, túrós, gesztenyés, tiramisu, puncsos, illetve 
gyümölcsös tortáink. Természetesen, mint minden alkalmi vagy gyerek tortánál, itt is 
figyelembe vesszük Vendégeink egyedi kérését.  
Választékunk között megtalálhatók a tejcukor- és tejfehérje érzékenyek, a cukorbetegek, 
illetve a lisztérzékenyek részére készített torták is.  
Reméljük felkeltettük érdeklődésüket, és természetesen ha kérdésük vagy rendelésük 
lenne örömmel állunk rendelkezésükre telefonon, e-mail -ben, illetve személyesen 
valamelyik cukrászdánkban. 
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